Профессиональная биография врача косметолога Масловой Елены Васильевны
Маслова Е.В. в 1990 г. закончила с отличием Владивостокский Государственный медицинский институт по специальности лечебное дело.
В 1990-1991гг. интернатура по специальности дерматовенерология в Городском Кожно-Венерологическом Диспансере г. Владивостока. 
С1991 по 2007г. работала врачом дерматологом отделения терапевтической косметологии  муниципального унитарного предприятия «Врачебная косметологическая лечебница», с 2006г. в должности заведующей отделением терапевтической косметологии.

Специализации по вопросам дерматологии и косметологии каждые 5 лет в городах Владивосток, Ставрополь, Лиепая, Москва.

В 1997г. защитила первую врачебную категорию по специальности дерматовенерология, в 2002г. защитила высшую врачебную катерогию, а в 2007, 2012г. успешно подтвердила высшую врачебную категорию.

В 2009г. защитила диссертацию по теме «Клинико-иммунологические особенности тяжелого течения акне и обоснование патогенетической терапии» на заседании диссертационного совета при Новосибирском медицинском университете. Была присвоена ученая степень кандидата медицинских наук.
С 2007 по 2013гг. работала в ООО «Профессорская клиника Юцковских» в должности заведующей отделением терапевтической косметологии, врачом косметологом, дерматологом.

С 2013г. работает врачом косметологом отделения косметологии ООО «Центр Флебологии».
Участник и докладчик отечественных и зарубежных конгрессов, посвященных вопросам дерматологии и косметологии. Автор более 25 печатных работ (статьи, тезисы). Имеет большой опыт преподавательской деятельности (лекции, семинары, мастер-классы по косметологии). Более 10 лет являлась внештатным экспертом по специальности косметология  Департамента здравоохранения Администрации Приморского края.

Профилирующие профессиональные направления: инъекционные методы коррекции и профилактики возрастных изменений кожи; лазерная коррекция рубцов и морщин.
Профессиональная биография врача косметолога Ключник Сергея Борисовича

Ключник С.Б. закончил в 1994 г. Владивостокский Государственный Медицинский институт по специальности Лечебное дело. С 1994 по 1995г. походил клиническую Интернатуру в Поликлиническом отделении Городского Кожно-Венерологического Диспансера г. Владивостока. Работал лаборантом Кафедры Кожных и Венерических болезней ВГМИ. С 1995г. по 2007- врач  дермато-венеролог  МУП «Врачебная Косметологическая Лечебница» г. Владивостока.
С 2007 по 2013 гг. работал врачом дерматокосметологом ООО «Профессорская клиника Юцковских». В 2007 г. присвоена и в 2012 г. подтверждена первая врачебная категория. Имеет опыт преподавательской деятельности по вопросам косметологии (лекции, семинары, мастер-классы). Неоднократно выступал на конференциях и конгрессах с докладами по темам косметологии и дерматологии. Имеет печатные работы в профильных изданиях (статьи, тезисы). Участник международных конгрессов.
С 2013 работает врачом косметологом ООО «Центр Флебологии».

Основные профессиональные  направления: перманентный макияж, татуаж, пирсинг, лазерное удаление татуажа,  лечение вросшего ногтя, чрезкожное удаление телеангиэктазий (мелких сосудов лица и тела).
